

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от 12 ДЕКАБРЯ

Свердловск

Газета

ЛЕКЦИЯ О ШЕКСПИРЕ

В концертном зале Свердловской государственной филармонии состоялась очередная лекция-концерт из цикла «Классики мировой литературы» — «Шекспир».

Лектор — доцент Госуниверситета Н. Давидович рассказала об основных этапах творчества Шекспира — великого гуманиста, широко и правдиво отобразившего свою эпоху. Лекция была прослушана присутствующими с большим вниманием.

После лекции выступили актеры-лауреаты Сталинской премии Н. Киселевская и А. А. Азрикан, солисты театра оперы и балета В. Тарабрина и А. Фирсанов, актеры Свердловского государственного драматического театра Б. Молчанов, Т. Залевская и другие. Были исполнены финальная сцена из первого акта оперы Верди «Отелло», мадригал и пятая сцена из оперы Гуно «Ромео и Джульетта» и отрывки из пьесы «Много шума из ничего».